

官场小说作家 致信周久耕交流创作心得 还送了一盒高档香烟表心意,被指炒作

1月27日下午,长沙官场小说作家朱金泰,在其博客中发表了一篇题为《我给周久耕先生的创作意见信》,表示要与不久前入狱的周久耕探讨官场小说创作心得,他还到邮局发EMS快递的过程拍了下来,快递的内容有17页信纸、自己的新书《老爷子》和一盒高档的芙蓉王香烟,收转人是周久耕的代理律师金辉。



▶ 快递附带有其官场小说《老爷子》

要与周久耕交流心得

在博文公布的信中,朱金泰开篇称知道周久耕正在狱中创作官场小说,被网友称为“监狱作协主席”,而单以创作论,他们算是同道。接着他又说,“我最近也创作了一部官场小说,在创作出版过程中积累了一些心得。为了促成你的大作早日顺利出版,在创作与出版过程中少走弯路,我将自己的一些创作心得和你一起分享,希望可以给你一些帮助和启示”。

接着,他向周久耕提出了五点创作心得:一、创作必须弘扬主旋律。二、作品切忌出现与现实生活中同名同姓的人物,哪怕谐音也最好勿用,以免别人对号入座。三、最好不要写自己身边的

人和事。四、不要过多渲染情色。五、官场小说不能写成官场教科书,而要成为社会的警世钟。

“随信函一并将我的小说《老爷子》寄上,恳请阁下批评指正。”朱金泰在信中向周久耕推荐了自己2010年初出版的新书《老爷子》。“《老爷子》透视的是退休高官的影子腐败,作品的背景是房地产开发,描绘的是一幅退休高官影子权力下的官商关系图,作品深刻揭露了整个房地产开发过程中可能触及的黑幕。”

“阁下曾经作为南京市江宁区房产局局长,对这些内幕应该不陌生,所以,请你以一个前房产局长的眼光,去评判一下我的描写是否真实,如有不妥之处,或觉得某些描写不够逼真,

我真切地恳请阁下不吝赐教,回函告知,我肯定会在作品再版时修正。”朱金泰如是说。

附上一盒高档香烟

“得知你烟瘾特别大,狱中吸烟多有不便,我特意去超市买了一盒我们这里产的软包装‘芙蓉王’香烟,一并寄来,以表达我的一点心意。”朱金泰在文末如此描述,还称“由于不知道你所在监狱的具体地址,只好求助于你的代理律师金辉先生。在和金辉先生取得联系后,他表示愿意通过合适的途径将书信转交给你,请原谅。”

网友:涉嫌炒作

该博文还被转载到了红网

论坛上,同样激起网友的热议,有网友表示,这很可能是一场策划好的炒作,甚至有可能周久耕也参与其中,原因是与其交流心得的长沙作家想把自己的新书卖得好一点,周久耕本人的书也能卖得好一些,毕竟这样能在很大程度上扩大双方的知名度。

1月28日中午,记者约见了当事人朱金泰,他还带来了自己的新书《老爷子》,是1月份出版的,对于网友的质疑,他并不否认有炒作之嫌。他还重申了写信并附带香烟的目的,“一是广大网友对他在监狱写的官场小说很期待,但他没有写过小说,小说出版是有要求的,尤其是官场小说的出版,我给他一些创作建议,可以促成他的小说早日面市;另一个就是请他给我的官场小说把把脉,其中涉及房地产开发,这个周久耕都很熟悉。” 据《潇湘晨报》

快报追访

金辉不愿评价

金辉律师昨天告诉记者,他确实收到了朱金泰邮寄的信件和相关物品,但他表示,周久耕的案子已经结束了,他作为“周久耕代理律师”的身份也随之成为过去时,并且他现在也联系不上周久耕。对于朱金泰的举动和网友的反应,金辉不愿做任何评价。

快报记者 马乐乐

跨进电梯门 一脚踏空 坠下17楼

昨日下午4点过,成都芳草街新能巷2号小区居民听到一个震惊的消息:有人在电梯间出事了,从17楼直坠至负1层。随后,警车陆续开进小区对此事进行侦查。据了解,死者是小区物业的保安队长。这位在大家眼中很实在的中年汉子,怎么也没想到,他在17楼电梯门跨进的那一步,竟是迈入“死亡天井”。

新能巷2号是一处刚建不久的电梯公寓,一共18层,是某单位的职工房,已有一些户入住,大部分正在装修中。

楼下卖建材的一名男子说,当时一名物管人员从楼下跑来,带着哭腔吼着“出事了”,然后就报了110。很快,警车赶到现场,那名物管人员被带往派出所。

记者核实得知,死者叫刘润贤,今年50多岁,是小区物业的保安队长,那名跑来的男子叫代银富。卖建材的男子说,事发前,刘润贤进去的时候,在门口还和他打了招呼,说进去教代银富怎么开电梯。两人操作电梯升降几次。

后来,刘润贤在17楼用钥匙打开电梯门,而此时电梯并没在17楼,而是停在了18楼。刘润贤打开电梯门后,以为电梯已经到了17楼,就一脚跨了进去——这一脚完全踩空,是一个直通负1层的天井,刘润贤瞬间就飞坠了下去。

据《华西都市报》

醉汉随手写号码 中500万大奖

这位彩民的中奖经历很特别:喝醉酒编了1注“醉号”,遗憾的是,当期并没有中奖,但是他没有放弃此注“醉号”,连续买了几期后,终于在双色球2010010期中斩获一注一等奖。

1月24日晚,中国福利彩票双色球第2010010期开奖,全国共开19注一等奖,单注奖金为500万元,长沙彩民收获其中一注。28日上午,幸运获取这注大奖的李先生(化名)在妻子的陪同下现身湖南省福彩中心领取大奖。在兑奖室里,李先生一直很爽朗,脸上一直洋溢着兴奋的表情。

“喝醉了,随手编一注号码竟然中了500万,真是太神奇了!”李先生高兴地告诉在场的工作人员。原来在1月21日的一天晚上,他和朋友刚在外面吃完饭回家,看到自己经常去的那家福利彩票投注站里很热闹,由于自己和朋友吃饭时喝了一些酒,便晕乎乎来到一家福彩投注站,也顾不上参考号码走势图,借着酒劲就编了1注“醉号”。遗憾的是,当期并没有中奖,但是李先生并没有放弃此注“醉号”,连续买了几期后,没想到在双色球2010010期中斩获了一注一等奖。

李先生还开玩笑说,他的朋友们听到这段“离奇”的中奖经历后,都笑着逗他说,下次喝酒的时候一定要叫上他这位幸运星。晕乎乎中了500万元的一等奖,李先生说:“还没来得及想怎么花,先请朋友们‘撮’一顿。” 据《潇湘晨报》

网站出售人脉关系 心动的人不少

在大家的印象中,托关系走后门从来都是一种心照不宣的交易,上不得台面的事情,可是,一个浙江人最近开了一家网站,公开出售人脉关系。这家叫“懒羊羊”的网站宣称,关系也可以进行交易,如果有人需要,这些关系就可以赚钱。在网站上,有人出价100元求浙医二院胃肠科的专家号,有人出价1万元想调到事业单位,还有人想买最近特别紧俏的火车票……

各种“关系”明码标价

网站名叫“懒羊羊”,以替人找关系为卖点,首页醒目位置上写着——关系也可以交易了;能力在此变现,有本事你就来。

网站上有不少悬赏人脉关系的帖子。一名想找工作的大学毕业生发帖想找关系进三甲医院。他在

帖子中说,他是2010年毕业生,专业是中医学7年制,硕士学位,杭州户口,想在杭州市区找一家三甲医院的事业编制岗位,如能提供帮助者,必定重酬。这名发帖人开出的最低报酬为1万元。

一家物流公司想找邮局的关系,想合作做国际EMS的生意,开出的报酬高达5万元。还有想申请福利彩票代售点的,想买火车票的,想托关系提供建行信用卡额度的,想找供电系统的人脉关系的……

有人悬赏,就有人揭榜。在网站“我有关系”的栏目下,也有不少人宣称自己拥有某种特殊的关系,比如有人宣称自己可以策划高考加分,并且“已成功多起”。还有人宣称自己可以帮忙发企事业的新闻稿件,还有人宣称可以在全国报刊上发表论文。

这些帖子涉及面很广,网站在内容上细分为:我要寻求帮助,我能提供帮助,我需要关系等。

人脉关系的交易没一笔

这家出售人脉关系的网站在绍兴,听说在当地有点名气,不少混网络的人都知道,但真去找他们办事的人不多。记者前天联系到了网站创办人许先生。

许先生说自己曾经跑过业务,深知“关系”的重要性,后来,他想到办这样一个网站,于是在天涯上发了一个帖子——网上出售人脉关系是否助长不正之风?帖子迅速成为热帖,几天时间的点击率就高达2万多。

2009年9月,网站正式运营,他说,“这个网站就是想给大家一个拓展人脉的平台,有人公开自己的知识、经验和能力,有人

需要解决问题和麻烦,大家各取所需。我建网站的初衷就是想通过一个平台,让大家互相帮助。”

许先生觉得他的经营模式和淘宝网类似,“淘宝出售的是实实在在的商品,我们这里出售的是点子、创意、策划以及人脉关系等。”事情办成后,网站提取20%的费用。

人脉关系可以公开出售吗?许先生说:“每个人都有自己的交往圈子,人脉关系是一种互动,大家互帮互助,只要不违法都是可以的。”他说,网站聘请了法律顾问,对一些明显违法的帖子会进行屏蔽。许先生还到相关部门进行了审批,取得了工商执照。

网站每天的点击率已经过万,成功的交易也有十几笔,主要是医院代挂专家号,帮人设计网站网页、营销包装等方面,但人脉关系的交易一笔也没有。 据《钱江晚报》

最新糖尿病康复书籍《向健康人学习,化解血糖不吃药》一书

免费向糖尿病患者发放

近日,中国广播电视出版社出版的《向健康人学习,化解血糖不吃药》一书,由于观点新颖,学术严谨,受到了糖尿病患者的热烈欢迎。

该书认为:一个健康的人之所以能够大吃大喝而不怕血糖升高,是因为及时地将血糖转化成了营养和能量!他不是降血糖而是化血糖!所以,治疗糖尿病,我们应该向健康人学习,恢复化糖本能,同时该书对目前最新糖尿病治疗手段“化糖疗法”做了详尽的介绍。

①化糖疗法首先是可以不打针、不吃药,轻松治疗糖尿病!②不进入肠胃、不伤肝肾,真的安全无药害!③能吃能喝不忌口,3-7天浑身有劲、饭量增加,起夜次数减少,眼睛明亮,瘙痒麻木消失。

为了让我省广大糖尿病患者掌握最新的康复知识,早日康复,中国糖尿病康复指导中心特决定在我省免费发放《化解血糖不吃药》一书,由于数量有限,请广大患者抓紧时间拨打发放电话400-710-3345进行免费索取。

>>>相关链接

肿瘤治疗,上海取得重大成果

国家科技部创新基金资助项目、上海市重大科技项目,我国第一个肿瘤治疗性中药

上海市重大科技项目,我国中医药抗肿瘤领域突破性成就,用于早中晚期肿瘤的治疗性中药新药在上海“张江药谷”诞生。经中科院检测认定为国内首创并达到国际先进水平,具有直接杀灭肿瘤细胞的特效,是我国对肿瘤细胞有杀伤功能最好的产品,荣获国家新药证书,改写了抗肿瘤没有治疗性中药的历史。

该项目在上海“张江药谷”历时19年,通过25项专题攻关,凝聚了50多位医学、药物等多个领域专家的心血,研发出的我国第

一个肿瘤治疗性中药。结束了中药只能作为辅助药物而不能作为主体治疗手段单独使用的历史,填补了我国治疗性抗肿瘤中药的空白。该项目是上海市高新技术成果转化A类项目,得到了相关部门的大力支持。

上海、浙江、广州、江苏等全国13个省市通过长达7年,近600例大样本临床试验和近3000例的临床验证;该项目在治疗胃、肝、食道、胰腺和肠癌以及肺、鼻咽、乳腺、宫颈、前列腺等恶性肿瘤,缩小肿瘤、消除疼痛、稳定病情等疗效显著。临床总受益率高达93.2%,总缓解率超出国家标准3.3倍,安全性是化疗的4.66倍。它的成功问世给患者带来了福音,我国著名肿瘤药理学专家严惠芳教授指出:这是我20年来测试过的效果最好的治疗肿瘤的药物,是可替代手术和西医化疗治疗肿瘤的纯中药。”

卫生部中华中医药学会肿瘤分会将其纳入中药抗肿瘤重点推广项目,在全国指定专业机构重点推广,现已在南京中医药大学门诊开展了该项目临床推广,并组织专家提供免费指导。

咨询热线:400-601-1567